==

o
R e

—
« ' eema—— —
e 3

0461 SNOILVAHISAO JILINOVIN

AVMEON GSINOXL

AdOLVAJISHO

1vdodny dHL







uT passaidx® SMOTTOJ Se 2I® SanTeA 8yl °*STTOO zZ3ITOYITSH

Jo sueaw Aq pSUTWISIOP 9IB SISJSWOTIRA 9Y3 JO OnTeRA OTROS 9YL

SUOT3RUTWIDIDP oNTeRA oTeoS

*I{TOI3UO0D SUTT 8Seq-Z I0F pasn ag Iajawojzsubrwuoiloid 9zg 9
OTIIOWO®D ® TTTM GL6T WOIJ LG ZWH PUB 6€ ZWd SIUsSWaInNsSesw-7 I0J
pue ‘$9T WHO PU® €ZT WHO S3juswainsesu-H IOJ ‘sjuswsinsesul- IOJ
peaIyl-)IIS ® UT popuadsns j3oubeul STqNOP B puUR 3ITTOPOSY] BTURYSY
:TTOI3UOD SUTT-SSBq I0J PISN US89 SARY SIUSWNIISUT HBUTMOTTOT oYL

‘wa3sAs 3auaxn ® Aq paurTelqo 9I® SHUTPIOOSI SUOT3eSTINg

‘Wwa3sAs Ino) e PaTITIpoU

e AQ pauUTe3lqO ©IF S3USWSTD 99IY3 9Y3} JO SHUTPIOOSI SATITSUSSUT

*Ino) e7T adi3 8yl IO I93swoTaea-7 v pue adA3 bBisqueg
-eTURYSY 99Ul JO H pPue @ :SISFISWOTIRA 899IY3 BUTMOTTOF 9yl wWoxJ

spiooax otydeabojoyd uo poaseq DI *039 sueall ATInOY JO sonTeA 9yj

JusudInbg juswnijsul

*19ADT ©SS 2a0q® W GQOT :9pN3ITITY

T ¥°.96,8T OPNITHUOT N L*,6£,69 :9pPN3ITILT

:9aIe sojeurTpioon Teorydeabosd oYL

*UMO3 99Ul JO SI3U20 oYl WOIF MN WY Z po3eniTs sT LAI103RAISSHO 9YL

*AemION ‘@PSWONIL T006-N
€66 X0d *0°d
Ax03RAIDSqO TRIOINY 9L

:03 possaipe 9q ued sataTnbul
*PsSwox], JO AFTSIASATUN SYJ I® 923INITISUT UB MOU ST AI03BAISSAO SBYL
*AeMION ‘@¢suioa] ‘AIOJRAIDSCO TRIOINY 9YL 3B N0 pPSTIILRD Sjusu

-aanseaw oT3duUbBWOL:b Y3 JO S3ITNSaI 8yl sjussaxd jyooqresk STYUL

NOILONAOIdLNT



666 -
ueyz Io3esai1b oIv sonTeA 9Y3} 3BY3J SOIBOTPUT SOTQR3I 9Y3l UT SIe3s

*31SOM SpIeMO] 9AT3Tsod pauoldal ST UOTIBRUTTOSP

2yl pue ‘3oogiesk STU} UT 9I9UMAISAD poasn ST SWT3 TESISDATU(

*ATuo sanoy 3=9Tnb peojooTss woiy pejewTiss aIe sonTea ueaw 39Tnb

29Ul °SsaInoy JTeYy ayl UO poI23Usd aIe sanTea ueaw ATInOY aYyg

soTqe3 @yl O3 S°930N

AO*¥Z Az 'zt 0’.,¢ WI03S
ALs’o Agz’s SP‘/,T :TEWwION
Z H a

tuz *xd s3tTun



sz8 €L T'8T 968
9L L 0've SS
147 9 T'62 4%
vz €S 0‘9¢ ES
TTL A4 6'€y zs
€6 34 T'75,0 1S
Ly s 9‘€0 0§
¢T9 €S S‘0T 6%
76 9s 7’81 8y
S8 VL s’‘9z Ly
S 6L 9've 9%
€06 66T L'sy Sy
£0€ €€ M S0 TL L9 €T £98,T A%
8L S6 M ZT'T0 oL 6% (A4 $‘20 £V
S€e 6L M S'T0 69 144 A7 90T (A4
96 89 020 89 LT 95 991 187
09 S9 2070 L9 18 8L 99z 0y
0€T 09 T 5'%0 99 9 L6T 0‘se 6€
6 TS T 9'%0 S9 0y 14 T'vy 8¢
88 6€ q L'€0 9 80€ 0§ L'€ST LE
S9 (A4 g 6°€0 €9 9L 6LE 8'v0 9¢
LE LT T 100 29 Ly L0 €91 S€E
v00TS 4K 120 19 €2 187 6°S¢ 143
08 L6 6°€0 09 £0206 L €'Le €€
S€ 96 180 65 S6 667 0‘6V 43
206 v6 L'zt 8S A 86T0S 6% 9/65,€ 1€
A 8980§ A TBITT |M 6',ST,0 | LS6T A L9STT | M L'yL047 0€6T
Z H a Tesg Z H a TROX

SINAWATE OILANODVW HHI A0 SNVIW TVYNANNY






61

£ec

14°]

42 96 8% ge

LiTecpT=gptagt
-4 L2

96
g8=
gts
114

L2
14
£l
14
L
114
4e
144
£1
£1
{e
144
98
98
9¢
ey
fa
1]
(44
44
t44

98
42

(44

optect

| )
It

She
r4{4

grzegpa 1=
gvZapLe 14

gtle
e

68 oot

£l

g1
re4
96

1AL

gcs
114
L2
L
é9s
o8
e
t44
She
(14
£l

L2
114
rad

£

114
6zt
o8
-1
€1
{2
cr

£ot=gge
spe L2

L3
1=

L]
L2

9fe pLe
6ic=0Ce

€1
e

\X'4
(44

t62a6L1=0¢

(Y
(14
42
L2
€l
(14

£B1=14

[
[
t14
6Ge
42

e 9t

(44
14
98
\ ¥4
€1

£LZT=42
cotes2

e
96
1<
14
(44
42
-1}

98
144

19leTy

14
{32
1=
96
I'14
96
9%
65
s
Spe
9¢

(14
t14
14
96
A
e
9%
14
€1

L €L 28

88t 241 vit
t£ 98 98¢
L11=C0T=662

96
ove
¥4
(2]
9%
14
(14
9S
241
-1}
173
1<
8
68
9§
ece
eat
14
(14
96
t44
9l
96
'1d
98

14
881
14
| ¥4
9

*S3ILNNIW 40 HANIL

L3
9¢<
| 3 ¥4
pit
1 68
(44
(414
e
9§
9§
(44
14
1 ece
| 3 ¥4
96
(44
144

L9

14
621
9S
PIt
1 AN
96
144
98
(44
9%
9
1 4
14
96
14
8t
2ot
(44
9%
|73
96
e
194
261
e
[44
9%
96
(44

261=2CT=2y
96 pIt 8st

24

98
62t

got
1 ¥4
(14

|71
9¢
144
9
oot

oot
98
€eg

98
68
eet
96
14
1]
883
68
(14
G
{3
144
9%
8s1

*SILNNIKW 40 HINIL

(44
62t
14
| ¥4
98
|74
98
(44
291
sel
96
623
S8
t¢

NI Q3883¥dX3 S3ILILNYNG ¥YINGYL ¢ M

NI Q3SS3¥dXd SIATLILNVYNOD HYINAVL ¢

201

481
-1

S3ANTYA NYAW ATHNOH

SANTIVA NVIW ATHNOH

se
£3

et
£
9%

Le
L2
L2
42
1=
t44
t44
L2
1
L2
L2

t-14
L2
Lé
i2
<1
b=
[44
96
9le
t44

91

21

90L=90¢cuZ92=

144
fe
t44
96
t44
L2
114
[14
4c
144
(44

(44
(44
t44
oS
9¢
44
(14
(14
£
68
{2
[14
1
(14
(44
Le
I
(44
4T
42
t44
1=
Srs
L2

114
LY
42
14
(2]
Zy
(44
144
91=
Ty
(14
ie
114
986
14
114
96
(4]
144
(-1
98
9%e
9=
42

8pcegp2e

98
9te

9pls
44

NY3NW

|1
e
9°
ee

=M THOADOR

>
-
o

0461 AMVN¥E34

°93Q P=Q °NOILVNITI3Q *ACHOYL

16 9y 9€ 2 2% @ L= Qps NVIR
9 95 2P Ty Ppi= gpi=tsZegls Ig
g8 12 34 98 2f e gGpe 2gia OF
g9 £ 9§ 2r 2r = 9l= pys 42
2y 20 2 2y 2P 2hb £f wys 92
9 2y 2p L2 L& L zv 2y 7]
2v 2y Y 2v LZ Ty BTy Ty 92
2y Zy 2y ev 2v 2y 2y €1 s2
2P 9S 2r By L2 €V LT BEes  v2
96 2y 2v 2y L& L& Ty 2 ce
ey ey ¥ 2P L2 LT £V 1= 22
TV 2y 2v 95 2 9% ZTv 14 12
48 L2 L2 LT £l ola [ltegpe 2
e L2 av eh L& Ty T 9% 61
14 2 1o afs 42 9le £} 8t
L2 1a z!t-vﬂz-:tz-vot-tec-aoo- 43
1L 98 2P 1= Ofe 2¢legge Gpa 9
96 2v L2 ¢V L2 (2 sve gge G}
9¢ 2 €1 €1 €1 €1 ‘L2 98 13!
98 2v 2v 2v ev VL VL %4 e
2v ep 2v L2 1o pgce 6g= Tple 2}
96 2y 2v EI 1o gle fe Zyp 13
96 2v 2v ev L& ev 9is ggs  Bf
T4 14 2¢ LT £V pie 9plegple &
2v 2p L2 L2 LZ 2y 95 2¥ ]
98 2v L& L2 v 2 oY (L@ L
{8 L2 £V £V L2 (2 €% 68 9
96 2y 2v 2 2¥ 2y TP Y ]
L2 L2 (& (e le (2 L2 L2 »
96 g8 95 ev YL L2 B Lits
98 PIT ¢IT €1 gGbm fa jeo pga 2
98 95 12 2v 20 2v er 9g 1

Ava

BZ6%T AYYNNVP

M *930 ¢sQ °NOILYNITI30 *0SWOY]



O€s Z2is 91 9/
1e
64
1%
s
16e
Zce
G6s

CGlug6e
99s ge
9 9

ISt ¢¢
68t=12
12 99=
g 12
9Sc=99~ /(£T 991
g 1¢ s¢& p9
08= Z2if=a/C=c6
P9e 228 6pZ 1G1
P8 o5 1z £~
£82=22= 12 ¢6
fSe p2les2ceg

Bve=pceug6e €6
64 801 22% gt

26 ¢ ve 64
P9 b9 P9 64
2% »9 8= 0§

P9 64 £6 6
e8le/fs £6 €6
8= Yga 6L P9
16s © v9 @s
6L 86 v9 0S
12 pee ot v9

S€ o6 8L €6
12 2s 26 9
06 08S b9 64
oS 8= 22= p9
S 64 @5 @s

801
LE7
[4]
64
|24
22l
801

6¢1%

gt
€62
| 4]
cel
281

1ie
pee
(.74

96
vece
801
eet
8ge

161
vo
64
ezl
801

£6
1 4]

801
£6
64
14
6L
Bs

"SIUNNIN

{Se 280 ¥ av
e gEla/ge
1z 9 tge
{8s B§ 12
66G=8=> (L=
692=Z09=(Co
P9 P9 64
v 64
P b9
88 12
?9 po
»9 P9
8= [fe 9
L= G6e
p9 B¢
681=22=
es st
s oS
&€ ¢t
e L2
e L2
Sha 65 pfe
€1 e og-
90€=0plepy =
19tegg=b1t 621
96L=95 9S pIT
SEC=B6T=G Tegln
66s g@le1/ 1tB2
She Gp= @f= g8
96 66% Lll=gv
g8e €1 2¢v 96
L1%els e 2Zp

12
2et
64
L=
te
64
64
64
€6
e
es
as
ve
64
8%
es
(1%
St
-1
[ 4
1L 2
261%66=
91> 9g

(44
14

t44

ent
:}:1
(44

1 ¥4
| ¥4

66

81
€6
vee
£6
£6
64
14
64
74
14
es
64
S¢
2s
9
ve
2s
2s
(14
L2
€7
oge
96

£69=18¢

L1¢
1)
| ¥4
tog

££2=8g=

1<
96

8gt

28e
8ge

40 HIN3L

60t

8Le
£6
66t
801
zet
64
[4°]
[4°]
[ 44
es
[1°]
ve
1]
[°1Y
£6
s
1]
8§
(44
(44
Le
9=
69
acs
19¢
£81
88¢e
a6¢
Sye
14
| ¥

1y

tig
vee
8Le
vee
801
[4°]
Qs
4]
/1]
[-]°]
1]
14
0s

8ot
1]
St
2s
| ¥4
e
L2
9=
a7
ees
£rl
6et
Tee
eby
(AR}
4]
AN

®SILNANTW 40 HINIL

()

86¢
G568
€6

2et
64

6@¢c
28’
seg
14

St19
1144
gat
682
997

ezt

962
08y
602
e£ge
481
€6
14°]
14"
147
14"
64
144
(47
64
ezt
v9
Ge

[}
98
L2
€1
9<
(144
vie
81
74
88e
Bt
Go
ege

NI Q3SS3¥dX3 SITLILNVND ¥vINAVL ¢ M *930 0=0 °NOILYNITI4Q

ISt
14

rit

1e
991
£6¢
281
08t
2el
64
€6
€6
861

g0t
64
£6
2et
64
64

/]34
S8
144
(44
| ¥4
9%
[ %4
621
2Lt
66C
20t
-]}
2Lt

1341

S61
L8
8ol
L8
a8t
8ce
1%+14
(.1'14
801
g6=
14
15
81
163
14}

£6

801
4£1
2zt
191
zet
991
081
22t
16t
991
L83
281
22t
64

(44

(14
£se
est
561
281
2et
eat
€6

801
22t
801
8at
eet
88y
14
eet
64

621
201
98

96

S8

sve
2ce
st
(A
ace
ey
201
nge

vt

§61
991
L1
ist
661
ogt
c6t
t24
et

11

Got
£
LEY
eet
991
991
g6t
2et
ect

vé

161
A
801
88l
get
1s1
LE1
€6

8ol

£91=p52=99s

s61
602
991
158
64

801
zet
991
zet
LE1
-1
602
{81
cet
s6t
cet
081
602
(5t
£6

ect

1ie
8ee
L83
S61
661
eect
L2
£6

LEY
eel
ent
Le1
801
cel
151
cel
£6

621
£v1
96

1¢

1¢

L8l
6e1
8G1
6e1
81
(AR
vit
Tue

g4t
161
181
£6

64

2ct
2ct
1st
8oy
LET
1X]

gLe
zet
81
got
2ct
161
161
£6

£6

£6
161
(4%
ve
s
801
64
aol
8ot
1A
14
o8l
64
€6
1%
64
2ct
€6
v9
64

LS

€6
64
64
S¢
/1]
gat
8@l

8aNTIYA NVIW AT¥NOH
NI 03863¥dX3 SIILILNYND ¥YINGVL ¢ M

121

€6
161
81
2ét
g8l
ecl
eet
64
-3}
LEY
€6
gct
€6
eet
8ol
£6
g0t
v9
1 ¥4
vit
(414
96
96
68
621
6ct
vl
(4
G8
vit
gLt

LL

2ct
221
06

G61

1)
v9
64
ezt
14
£6

g0l
64
€6

28
14
| ¥4
41
144
el
£
98
pit
| ¥4
evi
9%
Ge
96

134

64
64
64
41N
v
2s
64
12
2s
es
12
s
es
64
b9
oS
64
1e
9
14
age
9ie
o
gg=
L2
oot
(44
€8
L2
(44
[

SANTIYA NV3IW ATTHNOH

L @ 62 Cb= 28 pg= gZi=llla/ge NVINW
G6e 99» Q99 GUT=GZ2=BiC%961=B8> /(g=  OC
9 g= 2¢= 1Gv @E= 99= 99m /F= e 62
12 22= 1ge= pBe IGs 22= pgs G6= Igl 82
9 8= (£= pB~ 99 99= GG= GECe=E9Z= /L2
8= 6= 99m /fs (L= gClw/Ce 2@Tepg2e 92
8 9 9 601=96T=gcGlacgla/gi=6pTe G2
6/ GL 08w £E1+20T=2IEugiGeD Cap2le PE
12 22= @g= G6* G6% G6= £Gl=pZlm=gge €2
6012C6 g« 99s ZO9slpCwsxx¥Z9/aife 22
P8 P8« /Lo (L 9 12 (£ 12 ge 12
12 8 9 9 /L« g8~ g 9 @g 1
12 2¢= 99= 99e G6e £82a/39eCgZeZgle 61
22« 22~ 222 2228 9 12 12 9 )
22e (L (£= 996 6922692°862=28T=g62s /L1
8= 2 99= pZi=pG2=liZepg2=coragele Of
9 [fe [fe 222 B 9 SE 0% b9 )
9 22s 22= 8 8= 9 G BS 6/ 2
GE 9 2g= 2= 8~ @ 9 G Og €
€6 S£ 6€ 9 9 8= tz 12 @g '3
8 & 9 12 1¢ 9 99= pGzezgla I}
ge [fe [g= [Ge /fe 22« g= 12 ge 2t
12 G g= g= 9 12 12 1Z g= 6
9 9= 2229 BS 8= (gw @6Z=1i2« @
2e= 12 g t2 12 9 9 (ge= P Y3
v9 @81 € GL 9 22= g= 22= 12 9
g 28= 222 22= 8+ 9 9 1&g 12 ]
S T2 22+ 22» 1G= 1Gm ge 12 g 12
6L P9 peispel=112=601=08« 22= g= £
9 o /fegZ=22=9 9 12 &g ]
12 9 9 9 9 12 12 S& 9 1
Ava
B46% 1I¥dY
®93Q @=0 *NOILYNITD3a W ETOET
8 2l= g= 2= g2 5@ GGo £Ge Ggu NYIN
2Ce 69Z~GE @~ [f= 16 9 22~ Ig 1
9 /Es (ge 1Ge 8= T¢ G€ 9 28l OF
P 12 12 12 12 1vE=tos=69Z=Zgle 62
P9 64 9 9 15% 56= 961-96%=2gt= 82
12 @= g g= 9 12 GE @S v9 L2
9 22e 22«9 GE @S 9 v9 9 92
SE 9 8= 8= 9 GE @S P9 v9 se
g= 22= 222 2¢~ 9 1z g 0§ @¢ ve
12 22% 222 98* 9 12 GC OS5 p9 £e
6E 12 g» 9 12 SE GE 05 b9 22
9 22= 8= g= 8= 9 12 1z 12 12
9 8= g= 9 12 1¢ &€ &¢ @Og o2
12 9 9 9 9 12 g 6f 2gz= 6%
ge 2%« 2228~ 8= 9 9 Gf 2g= @t
12 g= g= 9 1& I¢ te 12z s¢ A
te 8= g« g 9 12 12 g G¢f 91
9 9 GE P9 SE 9 22% vy S s
12 8= 9 9 9 @@= 9 12 12 vl
£l €1 te g1 €1 €1 €1 €V (e ey
£l €7 o9le gle BE= €7 2 €1 €1 2t
65 Gp» @g= pE= 9l= 9i= fe €7 €% 11
PEe Gpm @gre @C= PE= PEW Gy™ Gbe 9pl= BT
BC= 65* @f= 191=6PE“08p=292=T19Tug ln 6
g8s ZLI=612=9Ep=191=00E=gLE=T62=T62~ €
9l= 9ls £T 1= DB6T“PPZ=IGP=P6p=bpEn ¢
{2 L (2 2V LZ GSve [Ilu612=B6le 9
L2 €1 E1 £V l= €1 /f2 6G% Gps &
gr L& (2 1= 1= 9le p/e 6G= py= P
L2 LZ €V 1= 1= £ 9le pge py= ¢
2P 2V £1 Bfe YOR“EUT=G/I=B2E*/1les &
I= 1/ BEe bis A= Bp2ecol=/1T=@2Ee I
Ava
06T HIYVH
*0SWOYL



2t 6L 88
LL
74
29
16
901
021

gy 8y
68« 29
14 14

Pis €€
£6e 29
61 @v
1 TA ST
gy evr 16

14 61 ¢

14 901 vo1
89> pv2e /@2
69feGElnpee
prtepet 222
§Glegp vO1
28s 29 021
£6s £C 28e
eC <44 o2t
6€= ¢C €€

eis 61 @21
61 29 16

61 €€ 29

g£Ge pee (4

cem g 64

1c €6 602
P9 64 64

12 st v

£6l=9 1 4+

18 9 14

gLi=12 0%

g6 22s 12

pCs 81 (8
SC O§
g 9
g€ 68
991

12
ige
9

7]
g6
1]
(81
pee
6L
8= 9 €6
8= 6L €6
96tap2isgZt
12 9 223
22 »9 06
{9%=/L> BB®
st 1z v
P 0% 64
g%e ¥9 6¢
g= 80T Igt
12 es 64
i8e ¥9 LS%
621=v9 €6
99s gLle/cm
G6* 95 €6
PSS 9 P9
6L £6 €6
601=9 @t
oS 9 64
12 »9 ¥9
gLieds €6
8= 6 ¢&f
L9t=112eC6
LE» (E® 19
22 8= €6

gae
144

843

L4
8Ly

19
s92
92t
4082

023
981
este
eze
1414
c£ee
o2t
{14
162
14'24
s€3
69t
12!
8Ly
15t
192
64

£6

2el
161
16t
vee

e8e

Bt

29
€63

t6t
88¢
oot
691
14

ges
91
692
v91
60¢
141
991
£61
841
ece
vol
843
(1]
(4]
991
g6t
64

64

eet
291
gel
492

(73

av

F444
:14

841
B8EE
82y
9ot
2

["TA
gee
t4*1 5
19
2G¢
L2
16

2ce
19
492
91
€61
zee
-IA
481
602
64

£6

991
8oy
161
eve

981

LL
pee
29
841
8€e
pet
16
{L
get
£9¢€
L6Y

[A4°]
£61%
set
({14
sel
€61
6v1
19
841
901
801
cet
144

64

991
zey
zel
*1:14

*S8ILNNTW 40 HINAL

19

64

set
163
962
vee
2zt
£6

eel
L83
L83
sot
602
r{y}
ezt
22t
991
€6

60¢
2zl
692
80t
14"

€6

991
80t
22t
sat
sey
LE1
get
A9

£6

L83
991

£6

®S3LNNTIN 40 HIN3L

£61

16

841
ezt
1%
esg
vel
SEt
get
vol
9¢e
€8P
901
89b
sel
(14
€eg
841
Gg9e
set
Gel
rol
16

801
291
€6

£6

991
991
ist
(434

14y

ey
op1
gLy
£61
€61
2082
19
vol
6v1
g92
v62
9et
14°14
482
(22
60
£61
s9e
0et
et
19
901
eel
Fi
€6

80l
£6

S61
801
151

vel

sel
6v1
1
LL

vol
1 %%
6v1
8l
6v1
8Ll
9€2
19
829
eee
v9l
28e
ece
14°24
sel
6v1
(14
2zt
991
2el
eel
eet
1324
L8
eet
GE

4

et
01
et
£02
vol
Sl
14°A
r9l
6v1
set
142
6v1
1A}
02
eee
£6%
£61
€61
rot
6p1
6v1
6v1
991
801
LE3
eet
eect
£6

cel
eet

€€l

983
Gel
16

982
(14}
pct
SEl
6v1
6Ll
:14

gLl
o0t
:14

414
v9t
GEY
v9l
(4]
144
v93
6v1
pet
281
8a1
zet
64

LET

ect
ect

S3INTIVA NVIW ATHNOH

NI 035S3¥dX3 SITLILNVAD HVINGYL ¢ M

(44}

161
eg?
veo

:4
(4:14
eel
154
991
a1
22t
22t
682
ezt
£6

sat
gat
64

9913

£ee
8ol

ge1
€6
€6
v9
8@l
801
ezt
64
eet

o8t

081
get
2et
144
8ge
161
vee
6@e
152
161
yee
991
81
v9

221
L1
€1
get
488
Tic
22t
eel
zel
8ot
get
¥

G61
801
o8l
€6

2¢l

143

set
L1
161
3]
498
L8
s6t
£62
991
991
pee
602
134
LT
11
161
L8
481
L81
gLe
151
161
2el
ezt
L1

S61
Is1
163
8ot
1St

€St

991t
161
113
[:L]

S61%
81
991
281
eyl
991
vece
ved
663
801
cel
991
gt
991
87
144
991
132}
8e1
LEY
i£7
64

LEY
991
L1
(]
ict

ivy

L1
991
(£1

901

801
1%
87

Zetl=pse

pet
L83
991
o8t
pel
661
991%
£6e
1
L83
151
£
p81
LET
487
663
991
161
LA
ect
161
€6

€6

161
2ct
2ect
eet

LEY
801
1A
F3y
LE1
991
LET
£
gy
801
L1
801
eet
2el
ect
L£1
22l
zet
64

£6

eet
vo

1]

zel
64

901
£6

SINTIVA NVIW ATUNOH
NI 0358S3¥dx3 SITLILNVNO HYINEVL ¢ M

Lv @1 [E= 9pa gGe 69= £CT#@GT=gZT=T16s NVIW
29 b €S~ £Ge £Gm g9m GE~ pZe Ple gge @€
€€ @l= 6£w gGe 6f= 6£® GE= Ple Pfs p 62
8y 61 p2e g9= @ri=ggs pri=gp2=68> ¥ 8z
P2T 691 @ptewgg P OrI=2/f=28e 28% g9 (2
16 bew p2es € v 61 €L @i= BIs 67 92
€€ Ble v v @le 6C= @Y= GGleT/ 2=~ G2
€€ v CG= g9s g9 6L~ 6Ls CGm £C @p ve
8y £ v @le 6Ew p2= p2e GE« [ilegges €2
€€ 6L= €G= gyge 28e Zgs 28= /L6= 92l=gg= 22
LL (L BYIel/2epgSe=1/229pG=21G=TL222/cu 12
£€ €€ [22efpEepif=9ip=gopes/Ic=l19Geagps 02
29 61 6L= gg9e 9Zl=/6~ pBI=6GPegapeT 2= 61
£g= 9g9= g9= 61 @l p2= 61 pe= gGlepgls 81
8¢ @fe= 6= GE= BU= 6C= 6E= p2= ¢ @Gle (]
LL 61 0@Is p2e L6= £Gs Zh2=TBbe=/l9E€=/22% 9}
16 6£= L6a [6= 9CT1=L6% @iapif=pigfezgs Gl
By p2= 6C= pge p @I~ 2O L22262C=SGl= ¥}
(L PT= §Lw (6= 6Em (&s (Ge fGm gGa gge €1
EEC b Ois p2e b 6£% g9« [6° £6= DI~ 23
29 P pee gge gG= 6L= £G= /6% g9e Lgm 1T
LL 61 £G= 6Ce 28® g9= g9= 2= gg9w 2gs  Qf
BF 61 68« 68w 6L« 6L 6E~ g9% 6f= €G= 6
€6 v9 6L 8= g+ @8 f8ZelpGe2ig=li2= @
P9 9 8= 2g= 22 (L= g¢e 8= Gf 0% Y3
BS @5 12 12 12 12 9 9 12 @g= 9
ge 12 12 12 2 22 gGlege 22e @gs §
BS 12 SE 9 12 (L= [fe [91e/9%leli2e P
9 9 9 12 9 22 99 gGle22e (gs
BS 12 8= /(Cw 1G= 9 (& ge 22e @g= 2
pg= (G (E= ggm ZZe 96Tepivmgoe @G G 1
Ava
B461 3ANNL
°939 ©s8d °NOILVYNITI3Q *ASWOYL
1L (2 9= g2 CE= Gbe Lpe pgs GLe bge NVIW
S 6= 22= g9e IGs /(= ZZ= g 22= 22~ If
99= g= ge /gw 09 pEs (L» 38e G6e 6@3T1= OF
8@Y €6 (L= 22= 9  LE= 1S~ §@~ 961=22= 62
22= g= 22~ zg= 1Se 158 16 9gp=ZP9=22s 82
801 @S GL 1g= 1Ge go= [Ge fa /gm @ L2
@S 22« 22= lGe 16~ /fe g* 9 12 32 02
P9 12 9 P8 9  LE» IGe 6D1=/9Te9 62
P9 12 (f» 22 9 9 2em (L* 961sliZe P2
a1 12 g 2209 9 8~ 9 1z 9 €2
221 cf 22= 99= 99w p@s Q= GZ2Z=96ieige 22
801 9§ 8= g= g2 [E® 2Z= Ige pei=@sce 12
6/ BS SE€ 64 99= peli=1&= g6= C6* 22« B2
BS 12 te g2ee 9 8= 2= 9 12 Og 61
£6 ©% 8= 0ge pB8= PB= BLlI=G6" Ig= @e )
221 88 BS 6L &£ 1g» g2~ g p@ge @gge L}
6L 12 [Ew 1G= 99« 1G= (f® g 12 9 9t
GE 8= 9 g g= (£= g= p2i=bpgepyL~ &1
881 BS /L£» 22e 99« 6@1-B8e 221 €6 B ¥}
891 @S GE @e g= 09= g22=2el=96T=2gle (I
80T $9 LLw» 22w (L= @8= PG> pZleige ggte 21
P9 8= (E= G IG= (L= 22+ § G 0§ 11
b9 @= IG= Jgs /Le Z22e B¢ 12 12 S&¢ et
UG ¢ 22+ (L= 1G6e [Ls 2¢e (L= 22® 99« 6
P9 12 @= 22m (L= [E* [E% 22 9 B§ 8
6/ Gt 8= (fe (E® [E= 2¢m [E£w 8= G&f L
BS 12 8% [fw (L= /(Cw 22= 9 g @8 9
v ©f @= [Ew (L= ([f= 1Gw ge g= 9 S
€6 @S 2¢= (L= [E= (£ [£= 2¢e 8= L91= ¥
PG 9 /L= 1Ge 1G= 1G= (fe g 9 22 €
6/ GE 8= (g= 8= 12 GE 8= @§= [gle 2
£6 65 @S 9 /L= IGe /g= 12 8= @8- 1}
AvQ
BL6T AVH
$930 ©¥=Q "NOILYNIT33Q *aSHOYL



ey 1Ge €1

sit 8l Gie
4] L 29
14 iy ole
29 Qit=gGem
ty L6® [6®

L4 6Ee GZ»
88 P £t
14 €91 pet
o9 £E 4¥
99 Lh 29
1% 8l 81
oy 29 et
8e L Ly
] 6cEsgge

Ebs  pitests

28 88c=6ph1
68 ple 16
144 e 94

69

94
9L
14
£
£€
29
£91
8zt
16
9
z9
e9
c9
94
Y34
got
9L
94

e 89~ (ET=GC=

L= P &=
6z TL2usLp
28 G C2Z»
e £E ¢¢
a3 gctegt

14 yrge@is

es g8 gL
29 iy 29
P9 8l €€
2] Ly Ly
144 Ly Ly
-1 G2e ¢¢
ve gdtepe

iy
94
29
16
pel
98t
iy
9
94
29
z9
r44

4L

2 orgegglelg

114 QLe 21

61 | . §
8c 1€ ve
be S ALAE

14
&3
"14
vL

29  /(Z= tQ2egdl
L12=  Q9gegip=D/e

iy Bie £LpT 94%
£e 1€ @9 tot
T4 982662 2le
st 981=Sp cot
9T Ligs1E ¥4
V44 921291 89
es 2i= 91 ot
-7 AL TALY 14
6€ 1€ sy ¥4
ve 2 G6b 68
88 gL 16 @2t
-1 61 61 ¢
£ 2ve=pie LL
68 61 44 8y
re4 SGle=goe gpa
i8=  g9» €= £F
114 edte=sL Pl
£6 46 80 16
e 61 ev 29
81t Z8s gb 921
8-

4 g8p=£L GC1
8s €€ 29 901
64 61 8r &gl

cay

L1

set
94
16
£ot
94

841
vet
eet
29
cot
16
29
(14
1414
841
set
c9
oet
s0t
sot
ezt
843
9
€91
vet
16
pel
16
sot
16

£ce

2st
16
9L
ret
261l

set
sat
S01
€91
16

9¢

o1
402
G6¢
cot
94

9

vel
sat
B2t
cat
81

9ce
81
ezt
16

oet

set
1)

set

8El

" I't4
16

spl
c61
€91
9¢ee
(1A
Ly

16

692
o1
29

£91
£ee
[3+14
vet
co

29

ot
c9

-1}
sot
set
B2y
€91
vEs
16

se1
601

(141

®SILNNIW 40 HAN3IL

241

198
ect
€92

t2e
68

£ot
€92
cee
s
FiA]
191
t49]
'{A]
612
it
£ot

84t
€6t
843
ese
96¢
€6t
o2t
ez
v9t

LL
9013
£61

(T4

tec
(.1}
99P

612
cot
68

:12
ivt
191
941
et
041
ety
sp2
(]3]
cot
vot
2ee
222
(4°2
592
6e¢
9£2
9ot
a2t
€6t

z9
9Bl
[£°)

1ot

841
84t
11:]+
G692
[}:14
901
901
9ge

29
aet
142!

€6t
841
482
9€e
gee
9f€e
16

841
ap

a2y
vot

"SALNNTIW 40 HINIL

49

get
941
£ot
16

sel
ezt
9L

o2t
et

NI 038s3¥dXx3 SITLILNYND HVINAYL + M

941

261
ect
Pt
cet
ree
811

262
cot
68

vee
£o!
81t
68

vt

cet
6el
v9l
€61
{82
fge
14
eee
903
9ot
(14}

LL
£61

NI G36S3¥dX3 SITLILNVAD HVINGBYL +

vel

£91
(]2
61
L02
1ce
{14
peS
29

sot
L82
16

16

29

geg
¥62
6v1
oct
st
€91

oct
149
peT
482
£91
(124
g2t
et
601
oct
(3

(41

941
t 44
£ot
Fia]
eve
191
191
861
it
26t
262
el
cet
68
941

8ll
(14}
19
9€e
eee
€61
(14
6v1
T4
ozt
rel

19
eel
841

861

841
149
61
(49}
84t
261
so1
set
€91
L02
sat
sat
6v1
ase
LEE
261
61
41
843
142
841
6v1
671
261
841
et
ret
6v1
6v3
139
se3

tst

6te
gl

811
£9e
19t
06%
4p
2Lt
81t
62
el
811
ect
261
cot
2s!
102
(14}
Lee
9te
SE1
6E=
gzt
sel
8l
vel

v9t
6v3
6v1

Pt

[4-x4
€91
6v1
ret
acy
6p1
get
S@t
6¢1
841
601
841
€91
c61
g2
Lee
€91
vet
6b1
61
et

841
144
691
vet
ges
6vt
€91
641
aet

6ct

191
vt

811
I14]
eet
v4

el
i
€el
612
et
ri4]
ipt
191
ect
et
(141
sel
61
Loc
14
pe=
set
6yt
gee
get

€61
set
v9t

(9 4

8413
6v1
84%
ect
G0t
261
12
et
€91
841
gect
€91
£91

vEl
843
261
vEY
get
6vi
Gul
(4%
29

6v1
el
ect
601
vet
€91
(18]
el

86

€91
(49
sl

8L 6

6v1 29
set 94
sov ¢4y
&yl
29 ¢€f
€€ 29
9L G2e
68T /¥
g81 29
16 9«4
I 0 4
A4
(3 4
et 81l

9€e Zpe

ats ¢

LV DBis
0l= pi=
Bl 6L
€€ Lp
9L 16

86® L4 9/(» p6® pIlelge

@i« c2= @i* g1 ¢c 29
gZ= pGs 2itelpiegpe gg
Bi= tpi=tplegg p gge
GZ= Gg= pi~ 6£e 8] g

v 6C= ple £ge pppe/gze
P L6 ¥ ¢ 9Zlegge

89= 92lepG= g9= £B= Cg= /p pgY

14 Gce
%= gt
4 T
GCe pGa
89 pgm
Bis GEe
Tit=l6e

se*Qla v v v p
G2s 6£= g9= pGe pis g}
6£s 6£= 2= GZ= Ble g1
g9~ 89 g9e @fs Bls ¢g
g9~ 89e 6E= GZe p  /fp
pE= 89= pGe G6T=12/=6gpe
pL1=82Z=0Ce2EG5022oTp T

LP  [BE=6L[*2EG®LL9=LPG=55 1202249822022

sot 94
9L ¢¢
94 81
£g 8t
16 ot
V{2
€L gee
16 ¢¢

- 4

Gé= 6¢»
Bls gg=
Gce @le
14 g2
Ble gg=
g2» 6L
te pge

pGe 9Z1=g9s p

29 81
£ ie
9 €€
16 ¢
16 €f
601 v
29 ¥

81 6Ke
GZs 6=
8F v

Ble 6L
14 bGu
Ges GZe
6% 6=

S3ANTIYA NV3IW ATT¥NOH

vet

L
eet
91
8t
ees
vd

B84

09
cet
see
vi
14
9t

L1E£=66%

68

8l
alt
941
8ty
81t
t49
8t
(49
£o1
4
el
pct
14
ect
29

et
6v1
rot
901

(42
-14
84l

vi
el
vd
eel
a9
68
68
68
68
29
901
16
29
901
901
14
16
901
19
14

pet
£C
901

{8 1ce

I16e 9=

*93Q @80 °“NOIAVYNITI3d

fl= 6go 2ITsgizagtagsTe
89% Zitl=zbe L6+ g9= pgs
68« 2itecge 6 v p
6L% G2= v  pge 3= Bie
pse ZiTeciZegRe=ciCalgCa
¢Ze g9s gCl=gge pgs pga
68e PGe 68= pGe 6P1 601
6L £8= (6% 661°05L=9]p=
gge v 1L2mLG2otplegiRe
65 pGe 6€e Cge 661=/02=
6Le g2e ple €8 4y (b

P v gegE v 9y
68= 6£= 6C» pI= 81 €
pSe pGe 6Ls pls g1 ¢
Ble pEe L6= [6% L6a gge
pGes pGe 8= 9Zlagi2apge

NV3IW

119
ec
6%
ee
'
92
14
|4

SN EDHDONDOD

AvQ

2461 isnony

Zot=g6s ZLIa6651=Tp2apgls

09 2l= (2w 1p= 91 CI= 66 1D2=L09=Fp2=

sy 9l

2le (2=

L8s 2= /2w y2e721s 9%

LS18G1229pCapLZegl2e9Ge gGa /2a Gga gge

29 91
e 14
e 2le

29 09
68 91
91 (2e
191 91
sy 91
sp 2
B9 Gb
i 91
g 2
Ci= 2i=
gy 0Ofe
[ . 4
LL 61
LL vie
c9 vpce
£ge [6e
€€ v
o ¢
BET Ale

L6=
221 pe=
L4 8b
9ut BY

Cle (2=
4 °14

e pe [pa gg= gle g2l=
96e Cla (ps 2 Zi= 2

T LST=668 CPIazZopecEpeZopnggys
poZebOPop2enCcesBo8=glp=C9CatCEegIpolC
£OT pITspIT=pL268CCLEe662901

1€ 1g
96= ggGe
IALIRAT
Z 9Gs
£2% 1pe=
9l ¢
cis Zla
{C= Ip=
Le= Z1e
pCs 6ge
4 14
£Ge pZe
6€s 2ge
89s (6=

2 Sy /2= 981=0KZepp2e
Ire Tpe @le 9g= @Zlegge
2le 2/1468C°09C=0pCa26g
9s= tpe fpe gge'gge gZie
95® Tre fve gge /2= /2=
2 95% @Le pi= Tpe Tpe
Z  Zi= 2Zls tpe 91 Ig
i2e TP GB= (G1=Z(1eZla
Ibe Tp= (2= @L* Bl Epls
65 £a= 6= TIl=gGe p
65= £G» L6= [2T=9KZeK1Ze
@l= 6£° PBIeZ/L2GEropgle
£6~ pZe 6C= 69T=polegize
g9 g9= g9* pol=Z/f=foge

89= GGle/1G2CE9°96T=0PTI=LL9=T9Qe

Bi= pge
68» ¢Ge
6C= Zge

29 2ge
9et=61

LL £Ge
14 Ble

SANTIVA NVY3IW ATTHNOH

M *93@ ¥=0 °NOILVNITIICQ

6C= 28e ZyZe/ZZepglepple
6€* b= @le pi= p 6]
g92teze BPIetiZavipebgh~

8GEuEPEeCICpIC DO oDg0s
(AL TALL TARA SR LA R L1
@l= pC= 68= 6C= ¥ 61
pcs g9 g9e 2ge 61 ¢

0461

"AsSWONL

>N CTINDONDTO

va
Ane

*0SKONL



6Ce (E= P 8L O0s 98 1€Y1 921

66 6 6L G2 ps 89 f£e €8
88 86 86 8§ €L /8 /8 61
€L3=pla BELT=Cl 98e GT /8 vpie
61 L6= ¢ cle=Gpr=69t=29 CL°
418 f9® 69 GS 66 S SG €6
A - 82 €F B8Z 4§ 48 (S
gr 82 P1 €P €v Lg €p @2
(AT A 8z v1 8ges £¢ 62
Z0lelcT=0Tl=ggs /L1 O€1 24 81€
8= ppe 2L BCT 1RV ££L 68L 9€S
[} €r LS 98 ol 1@y 98 98
98 12 9C€ 9oL Q99 6L &9 P6
g2leaise Ige 9= Lo G9 6 8OT

8Lt oL vt

46
£8

Te1=pL1>

s¢t
1]
LS
98
144
144
££€
13-
eel
181

9€s g2%el> oC @R1 b6 LET 8LT=/€3

BBG=9LL=60Y=p6 991 187 Ave 2bb
t181=1g® 9C p6 SO 1L 86L 9G¥
88 12 18 9€ 69 GC9 S9 &9
{* 60160129 PSS 9f O6 ©S
12 (= 22= 9C 9C 9g=s p6 64
BE B85 B85 BS S9 S9 64 64
pée OE® 9 [= G9e 22a 181 PEE
p6s g21=Le 26T 99T TIC 997 «£1%©
g9 69 SS9 64 v6 80T p6 b6
PE 69 69 64 P6 PS5 P6 6L
12 9L 99 Q9 69 6L 64 64
12 2%= 9¢= 05 05 ¥6 6L 64
te £ 22= £ (LY p6 801 64
188 228 9L (= 6/ ¥6s V6 @G
gEledg 16® g9 G9 &6t 991 993
9t= Qge §9 6L 88T 991 £21 v6
p6= 69 @ 9 o€ g2t £V eat

*SILANIW 40 HANIL

gge og= ST 96 GL 921 601 211

26 8= @4 8L 84 et 2etv et
P2 8L 8L 8L 8L 8L 8L €6
s v9 6r 84 (OV €6 8L €6
9Pos@rZ=6y 6V €6 P61 £91 163
92Z=9 g€ v9 P9 P9 P9 €6
¢E 6 P9 v9 1gl 682 221 »9
g 8= 8¢ v9 @82 €6 8L 84
gt ¥9 6F 9L £LOY £6 6V K6
29e 29% 6L 94 04 6L 9L £6
8 (f=> 9 6y (L= 6¢ 9€£1 8E£2
geZa L LEo 9 22T 22t <L@1 9ct
28 6£1=82 o= €6 221 1671 151
ge 6R1=9C @2 /@1 8L L08% 8L
18s 99= 6L 9 gL’ 4PV £6 @2
ar e~ 9 6€ 60 8L P9 6V
GE 99= [Le 8L 8L €6 P9 P9
g2 (L= ZG8e 18% 86226y P61 602
Piteg6e TI2egLT 227 22t 1SV 662
»9 6r P9 8L 8L 8L P9 8¢
P9 P9 8L 8L 8L 99 8L 84
¥ 9 Y9 P9 P9 8L P9 P9
CIE=692=112=01128L €6 €6 €6
6C 6F P9 221 8L 161 6B2Z V61
6y 9 G6e (0BT LB1 8L V9 P9
g€ee g2~ 60 8L €6 8¢ 221 (01
2S= 99= v9 6¢ 8L 151 691 @81
9 §C €= gt /@Y 221 (@1 22t
69Z=95£=68T=221 221 £6 <£0OV 6V
6E &6 8L 9€T1 oftl 22t v9 161
8= 9C1 08T 221 p6t O1c @81 @81

"SILANIN JO HIN3L

S9
919
59
S9
2st
64
(914
sat
£
6L
64
P6
(X4
801
18t
64
I}

NI 03583¥dX3 SITLILNVYND ¥VINGVL ¢ M

821

Z01
£6
84
b6l
£6
4]
v9
£6
84
8ge
get

L6
€4

9ot
69
98
-1
1e1
(414
(3-14
98
eel
iy
p6
LE1
GGE
64
64
v6
gal
(149
80t
v6
»6
v6
¥6
803
L8
99¢%
get
2st

6€1

eet
eet

8Ee
eet
€6
£6
401
403
8Le
r6l
602
£6
€6
£6é
84
(414
vel
£6
£6
€6
€6
v61
22l
9gl
9g1
01
691
691
(414

L6
2nt

29
69
STt
eL
L8
L2
ove
101
£2t
991
v6
64
46C
801
set
p6
13
pee
g2t
881
?6
g0t
v6
get
L8
F{4
gct
g2t

ert

9L
401

602
£6

£6

L0t
9e1
€6

8ge
9¢1
v61
2el
€6

9gl
01
v6l
egl
0%
201
01

o8t
16Y
9ct
s9t
9t
161
v6%
t8e

et

et
zet

98t

egl
g1t
613
143
412
101
99%
est

cet
682
891
{89
(43
991
26t
set
et
801
£ey
et
g2t
18t
€1
est
gel

ovt

9c1
81
€6

pel
eet
€6

84

691
eey
a1
1s1
get
L01
cet
401
cel
602
b6l
£01
81
cel
£6

9el
15t
951
91
16t
8ge
re6t
esc

et

46
201

Ve

14

to1
101
24

98

€4y
181
487
¢el
eet
et
c61
ot
80t
edl
o6t
18t
4]

gol
8@l

801
g0

1
get
»6

66

£8
48

e9
pe
98
98
(18]
101
(44
2L
£
p6
64
(4]
2st
64
4]
4]
487
81

v6
6L

get
4]
26t
got
b6
64

€4

4]
€4

c9
69
(44
ed
98
98
cit
3]
S9
64
12
c9
801
69

-]
c21
8ol

s9
1]
&9
89
S9
64
89
4]
S9

114

89
€L

€€
oy
ge
8e
vi
98
1944
8e
84
9t
14
134
1e
-1

oS
v6
1]
64
12
9€

s
§9
1c
Bs

12

83NTVA NY3H ATHNOH

223

zet
£6
£6
403
£6
84

ect
oLt
tst
8¢
22t
£6
€6
9f1
22t
£6
p61
£6
£6
£6
£6
/81
19
01
£L081
v6!
g8t
161
[4°14

el

£6
84
8l
eet
6v
€6
84
481
eet
84
01

401
£6
€6
2ct
9t!
s91
84
»9
144
(47
€6
F{-2
£6
€6
161
161
L01
eet

vL

14
6
514
408
SE
84
£6
84

£6
6
(4
401
01
£6
84

Lot
v9
19
'19
6v
14
84
ve
v9
84
v9
(4
691

14

G
8e
ge
€6
s€
14
401
£6
6%
84
(14

€6
84
84
-1\
14
6%
84
‘1N
17
1
6v
&€
6y
SE
°1%
a-
e
ge

ee
Be

1Y
SE
6y
74
6p
19
1N
84
P9
14
84
84
14
"1
84
1%
-1

f=
2ec

1%
e
g=
g2

£c=

S3NIVA NVIW ATHHNOHM
NI G3S83¥dX3 SITLILNVYND ¥YINBVL ¢ M *93Q 8= °NUILVYNITJ4Q "pSWOoYL

L pE 6 gve [BT=p2T=@11= NY3W

GZ 65 68 6L 6C 6 6¢ 1s
by 85 S1 98e I@tepplegpze B¢
pt= 8 ST g1 62 vy pile 62
29 v 89s cSe p2a 6= (1
92 92 92 11 IT 92 11 &3
bt B2 82 8¢ £y 82 € 92
Pt 82 82 8¢ @ Pt Pt s2
82 B 82 (8= pps p1 pg9ls pZ
{§ B €4w (8% 91l=gpleggls (2
08 24 Q= £/ £fe [ge gle 22
gv cb £ £F €r LS CF 1 £
v6 69 (L= 9= pge gLteggie 02
80T p6 9 22s 9ge 23e gge 63
S9 12 0B gepessvsxvsvssss 8
L 12 12 9% 62%=pgs g2z« ()
¢ 9L 9€ 9 @8 09§ og P
BS 98 128 £ (= 9fm= (e gt
12 9€ 12 15e g@tegceisige i
v6 95 @6 06 08 08 09 £l
L L 16e L6Zs66Levpemgigs )
22s 12 16e [91e2L/=099=p/ce 1
L 9% 98 Q9 @9 S9 &9 8t
te oL 9f 9 @8 9f 9f
9€ 9§ ©S 9§ @8 9t 0Og
9€ 9 9C 9€ @6 Os 9¢
9¢ 9f 12 £ os <4 ¢

12 9 98 (= 98 Z2e 22e
P S9 v6= glpsiga £g2mggta
BS 64 0O t9e Zglegglagz2ae
9€ 12 98 L L  L9tle@/ge
12 12 12 9t tZ 69 pge

ST OND

AVO
2461 ¥390130

*93Q 6=Q “NOIAVNITJ3Q *ASHONL

62 €1 2= Cg£lI=a £g» ppes gge NYAW

GEC 6F O @2 9 9 Sg oc
B2 02 B2 GL 6F 6F 6 62
9 92 @2 @2 6 lg= gegs 02
6y 26 1Be l61egG2e/2c=Ap2e L2
g€ 6§ 9 B2 @2 @2 s¢ 92
P9 P9 6v GE @2 SE 6F 82
P9 67V 9 8= €2 2ge (gs  PpT
GE B2 S B& 9 @2 29 €2
g6 6F 9 &€ 19= ges ¢ 22
€6 £6 @2 (E® Csl=9GEe=g9pte 12
84 b9 ST GE GE 6F Qe 82
9 6 982 st 6y 8% Sg 6t
GE B (£» (f® 1gs (f= @g» 8t
60 GE SK 8= £2e @2 6¥ 3
£6 b9 GE 8% @2 6y Sf 91
b9 SE 9  pe2iegp2egzzepzie gf
g= g2« 25% Dileggleige Pile ¥
gey @8e 9 @2 & &L 6V £l
GC 82 8~ @& SC 6P 6P 3]
gg 9 @2 Gf 6V 6v P9 11
ge 26w Ig= 2Ge gLi=ggg=2gle @i
LEe (E= E2» 9 B2 @2 Sf

g2 9 8 9 B2 SE 6f

0 9 @2 B¢ @2 BZ Qe

g2 @82 ©2 9 @2 8f Sf

ge g 8= (Z= ge g« fZe
99s 2= 8= 9 P2T 2E* Lg=
£2= /S 99= PIleGE GE &b

£2« [E= 99% g9= g9a GGs Bile
LE® (Ew €2 8% 9 B2 Gf

Pl (NP EH ON DO

va
0461 ¥3BW3Ld3AS



1e

69
66
2s
:14
114
iy
c9

:14
L8
£ye
1S
(44
[:1°]
6€
61
8¢
L1
ope

12
9=
2El=
(4
9¢~
2e
9
GS
19

l2= 8= 2T (/9
29 29 29
8y €€ 29 29
0e/=89= 16 29
£CC=p2e 61 v
T1T1=gGl=GGIni6
8y ev €€ 29
LL 29 8% 16
LL 29 29 29
Ale 16 LL UL
29 61 98t (L4
£Ge 6€= ¢ LL
pee L6% DRTI=gp
89= Ci2=gC ¢€¢
8y 29 8F @b
£€ €€ € 61
6E= B8P 8F 29
6€= 29 8b 29
1112697201
€G= 29 29 29
61 v 29 29
LL L L UL
29 € €€ ¥
ay e8p 29 29
4 pee @2l ey
L6= 2p2=6L= 981
€L 8v 8y G692
29 29 29 29
6911 2=2p2=0U1T
14 4 i UL
29 L4 LL 96%
ay 8y 29 29

v

£8

29
29
LI
sey
8Ly
LL
sel
L4

29
29
:14
16
c9
14
LL
9981
6E~
61
16
29
8y
29
16
16
841

901
¥4
vol
29

4]

29
907
Lo2

16

29
61
Lve

GG1=25¢

£61
£
Ssel
c9
LL
29
29
29
981
29
8p
16
£
¢
€e
29
(¥4
L
14
sel
1
£61
LL
16
173
SET
L4

:14
901
901
LL
L
29
29
29
16
ey
:14
LL
b=
16
19
29
L
29
£€
1o
Gel
€61
16
16
16
201
LL

®SILANIW 40 HINIL

B4~ ope SC= GT
a9
9v
1c
9y
GG~
99
68
G§e

9b @9
29 9v
9r 9y
the £1
9v 9P
tre 1€ Ig

9ce LT 68

£L2u/B82=C]

289
v
649
9¢e
9C=

tEC98TaT Togtt

B4= 1pe pg=
8ges ¢T1 €S
pt 62 62
8GCuL L2209
1T g2 &2
611=c8 pS
oy g2 6G¢ ¢
6 €= 11 69

611e611=19« 11

2l= v 14 14

GC= 6E* vEl=g9=

74
144
8c
1€
6
86

t44

29
14
(14
29
68
SL
vot
GGe
e
74
8¢
62
B9
G¢

86
(A9
Ge
(4%
81
£e

BGT=0Z= C9= LuT=De~

€€ 61 28= L6~
14 61 61 61
£8€=9C1=5GT=gp
g6 Zpi=9if=gC~
8G2=/L82=GP LG5
ove €ll=Tle G4
691=pp1=86T=c9
€€» G2 62 &2
ps vS ve 89

®SILANIW 40 HANIL NI 03SS3IHdX3 SIILILNVNAO HvINGVL + M 930 2=Q

89~
6¢e
(AL
14
GG
26
1et
e
89

8o

29
94
29

aet

29
ret
9

£11=29

68
92e
81t
941
(4
14
(73
144
941
14
£y
69
1A
€8
81
ee
6
901
14
€Ge
(4>
26
26
562
GZ
89

S4
291
29t
941
aee
74
L
144
gee
1 4%
69
[4°]
21
661
[ 4
14

€c
ey
6%

ap
19
ras

a6
986
6€
£8

68

G4
69
S¢
29
1€
291!
£et
cae
c6e
68
s
[ 44
40¢
(4"
681
(441
eIt
gce
pGe

11

LL
L4
act
1se
6v1

L4
L4
6v1
901
29
LL
29
29
14
29
9@7
16
LL
16
4L
4L
29
t6
6v1
69¢
Sg1
921
16
1A
4L

LL
29
29
{B2
azt
LL

901
6v1
ozt
29
16

[4°]
av
L
LL
net
LL
sl

9u1
LL
pel
102
€61
oct
98t
LL
4L
16

101

16

NI 03SS3¥dX3 SIILILNYND ¥VINAVL ¢ M

¥4

74
S4
92e
29
G4
[4

pat
GG
a9
gsg
8s
44
vel
Ve
86
[ 4°]
147
av
Ly

TpT=g2=

96
pe=
61
€e
G4
(49
G4
641
6€
£8

891
£e
14
9u1
161
eg
G¢
26
89
£8

vé

14
S4
glt
g1t
68
811
G4
vel
811
9EE
8s
144
peEe
69
£8
69
1 4°]
£e
Gee
8l
9ee
29
£E
[
gfe
14
19
LL
89
€8

vi

66
68
68
vl
29
68
Sé
14%4
64
9
88
£r
Fid]
(4]
69

1 4°]
Ge
£
81
18
29
29
21=
611

19
£9
(A
€8

§L
68
[*F4
vt
a9
68
S¢
(4]
vet
S4
8%
8§
68
4]
69
69
144
ey
144
29
18
LL
:34
set
:14
9y
74
L4
9et
L6

88 88 1/ 9¢ SE€ BF &P PE 21 G= £fe T2e NVIW
LL 29 29 8V 8Y 8p 29 29 29 8v 8y 8p 1€
LL LL LL 8P €€ 29 16 29 9861=861=T/2=fpEs @F
LL 29 £€ £€ 8y gp 29 €€ €€ 6V 61 9gl= 62
16 29 4L 29 8P 29 E£€ B 69I=pgleCpregsi= 82
o8t 16 29 2Y 8y 29 29 8¢ v @V 8y 29 V4
16 16 16 4L 29 8y €L €€ 61 €€ 8p 8p 92
{L (L 29 29 8v 8y 8V 8Y @v 8P €F tpege &2
90T 16 16 L4 29 61 €€ 111=g@celgGe=2zgepife ¢
16 901 29 By 8F 29 29 £€ 16 61 €€ @p €2
98T 90T 16 B8F 29 8P 29 61 P b  6Em gg= 22
16 29 29 (L 29 LL 2Y 8V £E 8y 64 €£f 12
6VT 98T 16 8V 8V L. LL 29 29 4L 8¢ ¥ 02
16 @2V £L 8v 4L (L 29 29 29 29 29 ¢f£¢ 61
(L 29 29 29 8y 8p @ev 8y 8¢y 8 €f €¢ 8%
29 29 4L 29 29 8y €FE 61 61 v ¢ gge (£}
29 29 8F @y €€ g€ 6% 61 € € 6€= pge 9
16 (£ 29 8y 8¢ 29 @8v BF 61 L6 Jil=llle G}
pee ¥ €€ [BE~B6G=LOG=9CTe/6= ¢ @i« DIs £¢ vi
16 Yo 4L (L 29 29 29 8v 8V ZL 8P @p et
901 16 LL 29 29 29 ev &9 UL Ll LL UL 21
L LL Y6 (L 29 egF 8V BF 29 29 29 29 13
oUT 16 (£ 29 29 29 8v 8y 8y 8y 29 29 of
LL LL 29 £L 29 29 €£ €% 61 29 ¥ g£¢ 6
823 9UY 16 4L 8V 8F €S® p2~ 89 pgl=6er=9zle 8
16 (L 29 L& UL 29 29 8P €E @v 29 8y V3
90t 16 /4L 8Y 29 (L 29 8y 8P @b 8V 8Bb 9
901 16 16 29 (L (L 29 € P  p2= 6E= Qpls &
@2t te 4L B8P 8y 29 8P BV 8F @F 8P 29 v
LL (L (L 29 29 29 (L 29 @Y v £f 6% £
LL LL (L 29 29 29 29 29 8¥Y 8p 8v €¢ 2
L4 29 29 29 29 29 29 29 29 29 29 ey i
Ava
0463 ¥3gW3I3Q
S3NIVA NVIH ATHNOH
®930 ©=Qd °NOILYNITI3Q *QSHOYL
99 89 6 PE €€ €2 €1 Ile fye Z2/= 69= @ge NVIH
GL SL 9¢v 9V 9V 9p 9V 9 9 9p B9 @9 2¢
68 68 @89 9v 9v Ig IE 9v 1€ Ig IL 9v 62
€L 68 GZ 9 9v @89 @9 IE /LI 9b LV 2 ge
git G4 @89 @89 9v € IL LV IE 9y 9y 9y 32
P9 B9 &L 9% 9Ov ob 9b & GZ GLZ B9 92= 92
GL B89 9 B9 9v OF 9b 1€ 2 PLe BL* 92 G2
89 @9 9% B9 B9 9F 9r 9 6L 1€ 2 Ggs  p2
6L P9 SZ 68 SZ 9v @9 b= Ipe g2le2pieg@ge= €2
€€T 09 @89 9r 1€ ov B9 L1 82TegS2e=sGlegils 22
92= G/ GS= 92~ I @9 9V LI 2 IE <4V 1g 12
8S €V € 62 62 62 62 62 62 I vi vy o2
8S 85 €v bl 2L /LB~ vLT=ED2Z=22G=2C2*192=9p2= 61
6L 09 1€ 1S 1€ 9y 3€ LV IE LV LY lpe 8%
er or @v @r 62 VI Il €= 11 g= 9w g6 ([}
pS OV @Orv 62 G& S22 6& G& s& 11 11 oy 91
vS bS S2 62 62 T 11 YL Y1 ¥ N1 %y [
By S22 S¢ B8P @y g2 IV 11 £ gI= GL2=9g@2e PI
PS vS 69 62 6& €2 @Y 8I= 19 g/= I1 11 €3
€€ €€ 81 81 81 ¥ LV PEV @le p  Bi= gze 21
9¢ 6v1 81 /v €€ 81 81 G2Ze GGI=gGE*@9peGGls T
Gel (Y 8 €2 €2 9L P pEe G9Te6LT1%9CTepgs @7
L €€ 8y P 68 (L 29 ¢ v @l b 67 6
29 (L ££ 61 Ble pga 6E~ 89= 6L 2p2=Bpl=/22« 8
Brlegyi=gst=/6= 65 921e691=PEP=/BEL=6PL=0GC~099 £
291 611 pBTl Tl= ¢ 19 26 69= 86= [Z1=59= Zpi= 9
9 19 9F 2E 9V L1 Tlw 9¢e le 59 GGe Jje §
611 86 6£ 2€ LV £ € 1i= gg= @be [21=f21= ¥
gy 8y PE PE 6% pes gEe pee 2Be /9= £8I~GZIs ¢
21 L6 L6 89 PSS ¥S 68 PG S bs vE PG 2
(6 L6 B9 6 65 62 6& 62 65 6Ff 65 Pg 1
Ava
8461 ¥IEWAAON
S3NIVA NVIW AHAOH
“NOILYNITD3Q PR



68 94

193 181
9 L1
£ 111
g8e @8
p9 86
gRt got
S8t G6
88 92
8c et
981 @8
vL S8
028t 64

64

183
vgl
11t
L21
S6
S0%
68
St
96
66
28
21

p6 6981

181 ect
8Le /12
L1111}
p&t1 691
111 s2%
GoY got
G271 s@t
221 5ol
Z01 (B1
90t 111
11T 417
911=gal

1€ 2R1=921=G6 011
Ge1 921 211 911 911
68 001 SOl 921 /¥1
pG2=Chl=90T=ga= GI

€4 2tl
69~ v@1
88 88
2et 68
£9 68
66 €6
Gle g9
L4 11
£9 2t}
6ot get
LET=64
66 64
68 86
641=1C=
89 88}

L8
it
STV
3Y

9el
so1
68

21t
921
a1t
911
68

£

Gle
sot

921 911
a1ty ot
a1y g1y
te1 6l
911 12}
CLASKCT
gpt 12t
BItT 2¢t
Zvy 641
211 921
291 241
S6 @01
ve 66

eet

2ct
6Lt
991
1A
14
cet
291
911
£91
129
181
81t
AN
911
egy
66

1et
211
29
8Gt
'A%
911
vt
861
gt
2ct
sat
got
g6

121=602=89

spt 12t

S61

get

9081
vl
101
I3
651
sot
2dY
921
L01
921
tos
911
121
ot
921
€L
eel
S11
gey
261
211
21y
Lyl
rel
Lo
121
211
Gat
G6

21t
1434

92t

991
961
1et
L1%
L17
So1
sey
121
2et
9471
101
911
4t
12t
2
pee
91t
AR
1£7
921t
a1y
gol
ect
vt
011
T3
121
A8}
2a7
112
g1

611

13
25t
101
118
1
28t
[\I" 2
et1
zeot
1ot
901
el
2t
ety
cat”
892
011
13
9¢1
911
o1y
a1
911
121
gat
Gat
911
[T}
ot
9t2
921

L1

991
941
101
Q01
981
G6

-T2
66

2ot
S6

Tiy
ert
ol
et
68

A
AR}
(42
G111
211
P01
01
ol
911
12
it
911
sl
911
862
Got

601

14°)
It
S6

T2t
191
S6

201
iet
2pl
B6

tet
Qut
S6

S6

sot
212
o1t
vet
vot
(]}
pot

ot
211
it
on1
sot
Aot
21t
spe
811

91

1et
901
191
112
1ot
G6
G6
2¢€1
96
G6
86
201

G6
68
Ggée
911
vl
pdl
G6
p81

91t
el
[+]"2
Gl
eal
G6

it
LET
cul

181

981
907
981
101
S6
G6
Go
221
96
S6
26
G6
68
6
G6
9t
o1l
vol
vl
ot
At
66
001
1"}
(A
PO
S6
g6
1°)
a1t
Gat

€2t

991
11t
{11
101
56
S6
G6
68
cot
66
26
66
G6
S6
68
ot
Bt
66
81y
LI}
cel
sat
21t
aul
8yl
ful
66
g6
Sl
evt
aul

L81

9ul
411
raas
11%2¢
1
pey
PO
68

eat
66

9u1
6ot
001
S8l
911
vl
21t
vat
g1t
evl
gt
81t
68

T2
not
a1
21t
G6

ait
eue
Gé1

601

9871
eet
901
121
981
281
set
eay
£01
191
901
sel
sat
68

a1t
14

9iy
21t
211
oY
a1y
Bit
9¢el
Ul
a2yt
vt
211
a4t
I’}
G61
S6T

AT8N0H
peeli=H

11t

11
90%
it
tet
9ol
o3
o1t
21t
21t
901
901
a1t
set
20t
ve

66

9cl
8es
vel
6B
el
AN
9el
21t
oY
Bt
21t
29y
1e1
912
B17

401

111
11t
21t
981
9u1
[-1°2¢
cat
122§
el
9ut
111
et
[}
[*T'A¢
gcw
vot
eEl
(23}
(272
Ge1
Gcet
g1t
art
gt
17}
Go

cet
avl
LET
G61
ent

Ty
111
11t
901
981
Ut
sey
o1
coy
(29
i1
911
c€ay
Iy
9=
66

68

84

vet
ait
Sut
211
S01
001
281
1724
SO¥
8Bl
14!
23
1A

16

cv
T
171
991
56

§6

a1
o1
2

981
11
121
Get
64

£Glaggeurg2=/r2n

£8

12t
88

(22
a1y
1)
GOy
1’}
Gut
eat
Ggul
ant
20y
gt
91t
[~]“2

84

59

SP

col=pi2mgy =

901
191
901
S6
68
so1
2yl
144
101
T
SB1
284871
Ly

9
9e1
v6
a1t
G6
68
6L
re
891
201
So1
oYy
avl
pil
641
sUt

S8
[}
9821
901
66
set
ve
eul
S8
iy
a1
0ot
12e

[-]
oy
[4°2
St
]
ve
S6
[*]
21t
801
121
0ot
sot
iet
691
1A

8ee
Gee
1 4°]
901
BR?
68
1€
2ot
22=
111
a1
a1
921

1S
ey
rol
Tel
64=
68
LL
£9e
1A
So1
ve
S6
eat
£9e
(el
set

NY3HW

1€
oS
62
ge
L2
92
se
pe
(¥4
44
1e
B2
61
A}
Fa
91
51
[ A}
el
et
1t

[-~]
-t

>N ITIINOND O

va

BL6T AHVANYS

*ALISNILNI TVAINOZINHUH

MELDERY



